



今晚7星彩奖池为2.58亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

“骑”遇美好 体彩助力自行车挑战赛

全国近500名骑手在广州增城增江画廊生态旅游带展开竞逐

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体报道 3月3日,2024环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛在广州市增城区举行。本次比赛共设男子公路精英组、女子公路组和男子公路大众组三个组别,来自全国各地近500名骑手在增江画廊生态旅游带展开赛道竞逐。本届比赛由中国自行车运动协会指导,广东省社会体育和训练竞赛中心主办,活动得到中国体育彩票的大力支持。

经过激烈角逐,来自新鸿基星之车队的中国香港车手梁嘉儒以54分13秒069的成绩夺得男子公路精英组冠军,ODIN-KOSSEA中国车队的刘奥林和来自BROSS-GRC中国车队的马泽全分获该组亚军、季军;女子公路组冠军由SAVA-女子力量车队的魏晓晴夺得,BIGROCK大石魅骑车队的张婷婷获得亚军,魏晓晴的队友牛慧夺得季军;男子公路大众组冠亚军分别被陈启鸣、戴铭亨、王任贤获得。

高水平车队云集

“体育+”为增城发展持续赋能

本届比赛是该项赛事第二次在广州增城举办,吸引了多支来自香港、澳门以及来自内地的众多高水平竞技队伍同场竞技,体验速度与激情的碰撞。

环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛是精心打造的粤港澳大湾区体育赛事品牌活动,在为广大选手提供同台竞技舞台的同时,通过赛事促进大湾区城市体育、文化和旅游产业深度融合。

本次赛事也是继2024粤港澳大湾区女子半程马拉松后,新年度又一项湾区大型体育赛事落户增城。近年来,增城区大力发展“体育+”,通过举办各类体育、文化类活动宣传增城、发展增城,不断推动文旅体深度融合,为增城经济社会高质量发展提供新动能。增城也正逐步成为粤港澳大湾区户外运动宝地。

凭借优越的自然环境与人文底蕴,增城一直以来都是骑行运动的沃土,近年来相继推出“增江画廊 荔湖碧道”休闲体验路线、“乡村振兴 丝苗源地”休闲挑战路线、“增江文旅 正果美食”休闲运动路线、“仙姑故里 白水仙瀑”运



动体验路线、“多彩增城 甜美荔乡”运动挑战路线,以及“骑遇增城 骑乐无穷”骑行路线等主题骑行线路,将旅游景区、绿道碧道、历史文化、特色美食、生态休闲等资源进行整合,串珠成链,其中“骑遇增城 骑乐无穷”骑行路线入选中国十佳精品骑行路线,是广东省唯一入选路线。

作为本次比赛的举办场地,增城区增江画廊生态旅游带更是入选广东省“文旅融合发展”典型案例名单,是广州市两个人选的案例之一,也是唯一一个区级入选案例。

景色优美竞技性强

外地选手点赞增江画廊

参赛选手中,不乏像梁嘉儒一样第一次来到增城比赛的选手,在夺得男子公路精英组冠军后,增江画廊优美的景色让他在赛后直呼“幸运”。

“很开心能够通过比赛和增城结缘,原先我没有在这条路上比过赛,来之前其实心里有些忐忑,增江画廊如此优秀的路况和景色让我觉得很幸运,我们队伍中的骑手今天都没有发生意外,整场比赛都十分安全。”梁嘉儒表示,自己有很长时间没有在内地参加比赛,

“这在增城的竞争十分激烈,有很多的队伍很有竞争力,我是从自行车竞赛圈里走出来的人,能在增城见到这么多实力强的选手让我非常激动。”

夺得女子公路组冠军的魏晓晴则表示,增江画廊赛道设计亮点非常突出,“赛道两端的急弯和途中的上下坡让我印象十分深刻,这算是赛道的‘小难度’,但总的来说,增城这条赛道在保障我们比赛安全的同时,还能让我们领略到增江画廊优美的风景,我很喜欢。”

来自佛山市的车手曾少藩则用“刺激”来形容本次比赛的赛道设计:“整条赛道起伏比较大,途中急弯、上下坡也增强了赛道的竞技性,总的来说这里路况优秀,景色也很优美,在这样的赛道上比赛让我的心情十分美好,希望以后有机会能多来增城,多来体验增城的优美环境。”

作为国家公益彩票,为群众体育、竞技体育以及各类社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷。体彩公益金的支持,让群众体育和竞技体育发展有了更足的“底气”。如今,由体彩公益金支持的各类体育赛事每年都在全省各地进行中,为我省运动员加强交流、提高竞技水平搭建平台。

开奖信息

超级大乐透 第024期

中奖号码 03 05 12 17 26 后区 01 12

奖等	单注奖金
一等奖 ●●●●●+○○	最高1800万
二等奖 ●●●●●+○	浮动奖金
三等奖 ●●●●●	10000元
四等奖 ●●●●●+○	3000元
五等奖 ●●●●●+○	300元
六等奖 ●●●●●+○○	200元
七等奖 ●●●●●	100元
八等奖 ●●●●●+○	15元
九等奖 ●●●●●+○○	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第054期

中奖号码 2 2 1

排列5 第054期

中奖号码 2 2 1 8 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

打击私彩宣传

近年来,随着彩票销售渠道的不断拓展、延伸,购彩群体也在不断壮大。购彩者在参与购买彩票前,应该对彩票的公益性有必要的了解,对彩票游戏的随机性有充分的认知,从而避免非理性购彩,或是陷入非法彩票的陷阱。

2月24日,内蒙古自治区通辽市体彩开展“全民反诈,体彩在行动”打击私彩宣传推广活动,本次活动旨在向社会公众介绍中国体育彩票的公益属性,帮助购彩者识别非法彩票,增强购彩者防范意识。在活动现场,主持人通过有奖知识竞答环节,让大家深入了解了彩票的公益属性。同时,详细解析了非法彩票的危害,活动形式接地气,内容通俗易懂,便于公众理解和传播。用全新的方式宣传彩票品牌,是各地彩票机构拓展市场的重要方式。

公益体彩融入中山慈善万人行巡游活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 新春佳节,体彩如何融入本地传统文化?2月24日,中山体彩组织“体彩新春季 龙腾好运来”活动方队参加第37届中山慈善万人行活动,体彩新春季元素融入活动现场,乐小星萌宠可爱,吸引不少现场群众目光,现场年味十足,人潮涌动,热闹非凡,传统舞狮、舞龙,处处洋溢喜庆的节日气氛。

慈善万人行,万人行慈善。“中山慈善万人行”活动已成为中山市民传承人道博爱奉献精神、弘扬文明新风的新民俗活动,成为中山的一张靓丽名片。一代代新老中山人薪火相传,海内外乡亲心手相连,点点滴滴的善举汇聚成磅礴大爱,滋润着这方热土。

此次巡游队由体彩乐小星“打头阵”,为中山体彩方阵增加了欢乐积极的元素,向社会传递负责任的国家公益彩票形象。

中山体彩方队高举“体彩新春季 龙腾好运来”“理性购彩 乐享精彩”等横幅标语,以蓬勃昂扬的朝气、稳健有力的步伐,昂首阔步、精神抖擞地走在锣鼓喧天、龙狮跃动、彩旗飘扬的兴中道上,大家高兴地挥舞着手中的红色旗帜,与守候在路两旁的市民热情互动着,充分展现体彩人责任、诚信、团结、创新的精神风貌。

2023年,中山体育彩票累计销售量达到18.76亿元,累计筹集公益金4.36亿元,贡献地方税收超1968万元。

